fmm_oxﬁm_.o

TexHWecKuin 4UPeKTop
000 "Omckrexyrnepoa"

ﬁ\ﬁzﬁnsmm AM.

« 2 » Nouml_l_w
P LA
NedekTHas sBegomocTb 3T-00000349 ot 02.11 2021 -
HaumeHoBanue: [ledpekTHas BeAOMOCTb Ha KanuTanbHbiit pemonT ®P[1-650 Ne1 Liexa Ne2 noTtoka 1 Ha 2022r
u” HaumMmeHoBaHue paboTt En. uam.| Kon-Bo |UcnonHutensb Marepuan En. uam.| Kon-Bo MpumevaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp PykaBHbiii - ®P-650 Ne1 (MuBs.Ne 00.00003466)
1 JEMOHTAX nutateneit MNLLU-250 maccoi
200Kr wT 6 MNoapanuuk
MuTatens wnio3sosoi MLL-250 T 6
= = Bont M12x70 Kr 8
M - ;
2 Moﬂzhmﬁmnﬂﬂw._:w: HlLiE2 50 Naceok o T 6 Moppsipunk  [Faiika M12 Kr 1
: S Habuska Al 16x16 Kr 5
Habuska AI'M 12x12 K 3,6
TTeMOHTaX-MOHTa)K OTBETHbIX (PraHLIEB
3|MLL-250 430x340mm. (noBTOPHOE T 6 Moppsaunk
MCMonb30BaHne)
3acnoHka apoccenbHas Oy250mm ¢
[leMOHTaX-MOHTaX APOCCENbHON BbIHOCHBIMU NOALLMIHUKaMU T 12
3acnoHku Ay=250mm ¢ 4.30249.00.000CBN1
e MHEBMOLIMIVHAPOM, C KpbILUK hunbTpa Ha il L2 [CApan g Wnunbka 12x160 (u3r.) T 144
BbicoTe 15m 1wT=34kr (noBT.UCN.) laiika M12 KT 6
AcBokapToH KAOH-1 Smm Kr 15
3acnonka apoccenbHas [ly 150 ¢ i ’
¥ o BbIHOCHbBIMU MOALLUMMHUKaM
5 .m.mo%ﬂﬂﬂﬂ*hgmﬁwﬁMMMMMMH__\_M_”_OV_\_ wT 1 Moapsauuk |Bont M12x90 Kr 0,6
y 2 Faika M2~ wr 0,1
K 4

Habueka Al 12x12-




1 2 3 4 5 6 7 8
. 3acnonka apoccenbHas dy400 o 1
[ eMOHTaX-MOHTaX APOCCENbHO Py0,01MTlla
6 3acnoHku Jy=400Mm C BbIHOCHbIMU L y oAb K Bont M16x90 K 17
noAwwmnHvkamu ¢ otmetkn 0,0m. 1wr=70kr APAR aiika M16 (S24) FOCT 5915-70 K 10
(noBT.UCM.) Habueka AI' 16x16 K 5
Habuska AT 12x12 K 7
7 [JemMoHTax %:mz—.mmm @400mMMm noBT.MCn. e 3 MoapAAUMK
(ans ApoccenibHO 3aCMOHKMN)
®naney [y 400 (uar.) T 3
MoHTax chraHues @400mm (ans
8 [POCCENbHON 3aCNOHKM) NOBT.UCM. ey > [lonpaRsmuK AcbokapToH KAOH-1 5mm Kr 2
dnaney [y 273 (u3r.) wr 6
[lemoHTax-MOHTaX cpnaHues @270Mm
) (ML-250) nosT.MCH. = 8 Hoppaasuk
Acb6okapToH KAOH-1 5mMm Kr 2
TIEMOHTAK B JIOM i MOHTaK TEYEK
430x340x4mm L=330 Hx ¢ uarot. nog MNil-
Teuka nar. wT 6
10250 ycn.naen.2,5MlMa B Kr 120 Moapaa4uk
peiicT MarucTpans A=426MM, C BbIpe3Koii TNucT cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
oreepct. BT (1wT=20K")
MOHTa)X CEKTOPOB ANSA PErynnpoBKu
11|apoccenbHoli 3acnoHkm - 14wr. Bec 1 wT 14 MNoapsayvik
cekTopa - 8,27 (NoBT. UCM.) >
TTeMOHTaX-MOHTaX KaTyLlek p273x6 MM
12 ONUHOW .\.@o MM U3 CT HXX C BbIpE3KOW e 6 MoapsAumK
oTsepcTuii B ByHkepe 1 :
pacnpeaenuTenbHOM KOMeKTope Katywka 273x700 Hx. nar wT 6
JleMoHTax-MOHTax kaTywek $h260x6 Mm e
13 ArHO# 550 M 1T=20,8Kr T 3 FMoppsiauuk  |Katywka p260x550 Hx uar wT 3
[leMOHTaX B METaNNoNoM-MOHTaX ;
14 TpyBonpoBoaa (7 OTPE3KOB C BPE3KOMN C e 12 Moapsiaimk
. |aByx cTopoH mexay byHkepamu) :
[=159x5mm, 1mn=19,1kr . Tpy6a p159x5 cT20X23H18 T 0,153
. : dnaHey W 1
[lemoHTax-MOHTax cpnaHua ¢ dnaHueBbIM .
3 coepunHenvem @159vm (noBsT.ucr.) e : Ronp-naik laiika M16 (S24) TOCT 5915-70 K 0,1
Bont M16x90 Kr 0,6
.|[JEMOHTaXX-MOHTaXX pacnpeaenuTerbHoro -
18 konnektopa Ay377mm, Becom 610kr . : Honpansuk Konnektop pacrnpefenurenbHbii HK o 1

5 ®P-650/3 uex 2 uar




2

5

{7

[leMoHTax DyHKEepOB CTaLOHaPHbIX U3
H/x cTanu ®P-650 ¢ BbiCOTbI 3M, (C
nocneayoLei pa3aenkon B MeTassonom)
1wT=450KC

LT

Moapsauvk’

18

MoHTaK BYHKEPOB CTaLMOHAPHbIX U3 H/K
ctanu ®P-650, 1wTt=0,45T.

T

Moapsaauuk

ByHkep ®P 650 21011

LUT

19

JIeMOHTaX-MOHTa) N3HOLLIEHHOTO y4acTka
KonnekTopa uucToro rasa [1=325x6mMm 13
Hx, 10mn, 1mn=47 5kr

10

Mogpsiaumk

Tpy6a 325x6 Hix (13r)

10

20

[leMoHTaX yyacTka npoAyBO4YHOro
konnexkrtopa Tpyoa @377x6MmM U3 HX B NIOM

13

Moapsaguuk

21

[lemoHTax onop Kornekropa maccon 13,7
Kr/1 wrt

T

Moppsiaunk

22

MoHTax y4acTka npoyBO4HOro
konnekropa Tpyba @377x6 MM HX
1mMn=55,2«r

13

MNoapsaguuk

Tpy6a 377 Hx (13r)

13

23

M3roToBneHne no MecTy C MOHTaXOM Onop
ans konnekropa [1=426mm, 1wr= 8,19 kr

T

Mogpsaunk

Jnct c13 6x1500x6000
Weennep 12 ct3 FOCT 8240-97

0,024
0,026

24

Vsrotosnenue (13 Tpyobl P377X6 MM HX
CEKTOPOB C NOCMEeAYLUM U3rOTOBIIEHEM
3 CeKTOPOB MOJSyOTBOAOB) U MOHTaX
nonyorsogos (1wr-53kr, L=0,96mn)

wT

Moapsauvk

Tpy6a 377 Hx (13r)

1,92

25

Bpeska 606bilek u3 Hx @25 -1wr, @32 -
1WwT, @52 -21WT MM B Konnektop @426x6
MM (MoBT.MCI.)

T

Moppaaunk

Bobbilka

T

26

War-ne coeq. nof MsArkyto BCTaBKy(Ha
apoc.3acn.@400MM) -MOHTXK KaTyLLKW
426 (L=400mm; 25kr) -peska 1 cTbika
426 -n3r-ne u MoHTax 2 Korneu 13

wT

Moppsa4mk

Conomka 5x5 HX usr
._.Eam 426 Hx (n3r)

8,7
0,4

27

Bpeaka NokOB-PEBU3NN B
pacnpeaenuTenbHbli konnektop @273x6,
325x6, 377x6, 426x6, 530x6, naBneHnem
[0 2,5MIMa 13 Hx cTanu, C BbIpe3KOW
QTBEDCTUN

T

Moppspuunk

Niok peeuaust 150x150x200 Hx n3r

T

e

28

[leMoHTax ¢ nocrieayoLel pasaenkon B
METAarsnonom Y MOHTaX KOHCTPYKLIWIA
nokoB 500x900 ¢T3 , 1wT=98kr

Moppsauuk

Jliok nazosbiit 500x900 (n3r)

wT

iy

YCcunuHeHve LLBOB PaMOK N1a30BbIX IOKOB
Hannaekow 2,8 N ¢ 2-X CTOPOH, BT no
5.6 nm (Bec 1wT/98kr)

33,6

Moppsaumk

30

MoHTaX YNIOTHEHNIA AN KOHCTPYKLWA
nokoB 500x900 ¢T3

Moppsaunk

AcbokapToH KAOH-1 5mm

Kr

12

31

MoHTa)X HaKnNaZoK Ha oTpaxaTernb

nazosoro ntoka 530x80x6 (1w - 1,3 kr)

Moapaaumk

Juet ct12X18H10T 6Mm

0,008




2

5

32

[IeMOHTaXK-MOHTaX: YrOSKOB KpeneHus
pykaBHbIX nnuT. Yronok 50x50x4
Twr=0,3kr

T

120

Moapsaumk

Yronok 50x50x4 cT13

0,036

33

[IEeMOHTa)X-MOHTaX BPEMEHHOM
KOHCTPYKLMKM 13 yronoka 6/y ans sameHbl
nonos kabuxbl CT3, 50x50x4, 25nm (1nm-
3,03 kr)

T

Monpaaqmk

Yronok 50x50x4 ¢T3

0,076

34

MocTaHoBKa ¥ CHATUE LUMUIIEK
KpenneHusi pykaBHbIX NAKT, wnunbka M16,
macca 1wr-0,176kr

T

120

Moapsavuk

Wnunska M16x90

T

120

35

3ameHa NpoknagokK noj pyKaBHbIMU
nauTamn

T

Moapsaaunk

Habuska AN 16x16

Kl

12

36

CHATNE 1 yCTaHOBKa C pa3bopKou u
cBOopKOW NPOCTLIX Y3/10B 060pyAOBAHMUS
npu Bece y3nos 0,108T-pykaBHbIX NauT
(noBT.1MCM.)

LT -

Moagpsaguuk

MnwuTa pykaBHas

Habuska AT 16x16

wT

Kr

30

37

PEMOHT AeDEKTHbIX Y4u-B
NpoAyB.KOMNneKTopa Ha Kpbille (unbTpa
BbicOoTa 15M nyTem HanoXeHus Haknazgok
13 cT.IucTa Ao 6MM, nNpu BeCe Haknagok
00 10kr (HX)

T

10

Moppsauvk

Juet cT12X18H10T 5x1500x600

0,1

38

PemoHT IeEKTHBIX Y4acTKOB NOJIOB
KabuH NyTEM HaNOXeHWs HaKnagokK u3
cTanbHOro nNucTa TonLwuHon 6 MM, nNpu
Bece Haknaaku 4o 25 Kr (Hx)

T

20

Moapaaumk

Nuct cT12X18H10T 5x1500x600

0,5

39

PemOHT AeeKTHbIX y4acTKOB MOJIoB
KabWH NyTEM HanNOXeHWUs HaKNajokK u3
CTanbHOro n1cTa TOMWMWHON 4-6 MM, npwu
Bece Haknanky 10 75 Kr (Hx)

T

10

:o.nnnb;sx

TNueT cT12X18H10T 5x1500x600

0,75

40

338Bapka TPEeLUVH 1 CBULLEA Ha Koprycax
13 NEervpoBaHHON cTanu, Npu TonwuHe
CTEHKM Kopnyca A0 6MM

30

_._mhnmhssx

- 3
g

41

PemoHT AEMEKTHBIX y4aCTKOB KOpnyCcoB
annapartoB MyTeM HanoXeHusi Haknagok u3
CTanbHOro NUCTa TONLMHOK 4-6 MM, Npw
Bece Haknaakv Ao 10 kr (cT3)

T

10

Moapsaguunk

NucT ¢T3 6x1500x6000

0,1

42

PemMOHT Ae(EKTHBIX y4acTKOB KOpnyCcoB
annapaTtoB nyTeM HanoXeHus Haknaaok u3
CTanbHOro NUCTa TOMLWUHONR 4-6 MM, MpK
Bece Haknaaku Ao 25 kr (cT3)

T

20

Moapsaunk’

Tuct c13 6x1500x6000

0,5

43

PemOoHT AedeKTHbIX y4acTKOB KOpnycoB
annapartoB MyTem HanoXeHus Haknazok nu3
CTanbHOro nucTa TomnLuHOM 4-6 MM, npu
Bece Haknaaku 4o 75 kr (c13)

T

15

:on.v»b;?

2

JucT c13 6x1500x6000

1,125

44

YcuneHue kapkaca CTeH kabuHbl Yyrosikom

25

_._mhumhr:\_x

Yronok 50x50x4 oqw, -

0,076

6/y 50x50x4 (1nm-3,03 Kr)

?




1 2 3 4 5 6 7 8
TMpvBapka CT. NUCTOB K CTEHKE KabuH no
55 nepumeTpy KabvHbl 3 i 48 loapaaumk Conomka 5x10 HX u3r . . M 50
JlemoHTax (B METarNoNOM)-MOHTaX , ;
46 KOHdpy30opoB GANonwmoxmgg BbICOTOM 3 i 1 :ohunh;sm :
200mMMm (H3K) C Bpe3koil B kabuHy CTOPOHOM
@420 (1wt 20kr) KoHdpy3op nar wT 1
47 [ eMOHTaX-MOHTaX (priaHLeB Ha o 6 MerbAmmc :
KoHdby30opax @270Mm (MOBT.UCMONb3.) : APAR dnanxey [y 273 (u3r.) wr 12
Ac6okapToH KAOH-1 S5mm Kr 5
YcuneHve CThiKoB kaTyLiek @27/0mMm Ha
48|koHdpy3opax Haknagkamu Hx (3wwsa rno M 2:7 Moppsa4uk
¢ |0.9nm) Cornomka 5x5 Hx uar M 6,6
Bpeska fokoB-peBun3nii B KOHYCHYIO 4acTb Niok-pesuaua 150x150 Hx uar wr 6
49|6yHKepa, C BbIpE3KOi OTBEPCTHIA, . wT 6 Moppsauvk
1wr=0,7kr
MonTax yronka 50x100x4 L=80mm (ans
30 MOHTaxa usonsaummn) 1wr-0,37kr el &l Moppaatnk Yronok 100x50 L=80 unar LT 24
EEMDHT SALIL e PRl Wsennep 16 c3 FOCT 8240-97 T 0,3
51|06opynoBaHusi (PeMOHT, NNoLWaaoK Ans wr 1 Moapsaguuk
obcnyxuBaHus)
4 Anextpoabl MP-3 dh4mm T 0,216
CeapouHble paboTbl py4HOIi AyroBo e e | ONEKTROR OBJES haMn B L
52 S 1 Mogpsapuvk |3nekTpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 155
REEpIOn , 7 Onektpogpbl LIT-15 dh4mm Kr 26
: Onekrpogbl LJT-11 d4mm T 0,265
53 |la3oBas e3Ka NPONaH-6yTaHOBOW CMECHIO Moppsgunk Fag THIOannoHHu i) 40
et nponatE an s ORPAA Kucnopog razoobpasHbiit LT 8

o]

O6wwmii pasgen-ana aon.mHdopmMaumu:
1.JlecTaBka MaTepuanos, KOMMMEKTYOWMUX K MECTY NpoBeAEHNA paboT ocyLLecTBNAeTCa TPaHCNoOpPTOM "l logpagunka”.

2.KpaHbl 1 aBTOrMaponoAbeMHUKM NpeaocTasnaet "Moapsaumk".
3.PaboTbl BLINOMHSIIOTCS B OCHOBHbBIX NPOM3BOACTBEHHbIX LigXax C COXpaHeHNeM BpeAHbIX ycnosun Tpyaa.

4 TMpon3BoACcTBO paboT NPOU3BOAUTCS B 30HE AECTBIUS 060PYA0BaHNS.

NucTt cornacoBaHui:

KpaweHunHukos C.A.

[[NMaBHbIV MEXaHUK

HauanbHuK Liexa Matresckuit FO.H.

BeayLuuii uHxeHep ﬁ&nuu AxmatoB 3 K.

r399 o1 ot 112 g
L COO7 O
VNQ?\&N\&NNQQ& @% C.u Ll



